
5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
26- 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΠΑΝΣΚΟ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΡΙΛΑ-ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ-ΣΟΦΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ιη ΜΕΡΑ:ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ:Αναχώρηση το πρωί από Αργοστόλι για Βουλγαρία.
Με ενδιάμεση σταση για φαγητό και καφέ φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό του
Προμαχώνα.Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών μας εγγράφων ,περνάμε στη
Βουλγαρία για να καταλήξουμε νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στο
Σαντάνσκι.Δείπνο.Διανυκτέρευση.
2η ΜΕΡΑ:ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ-ΜΠΑΝΣΚΟ:Πρωινό και αναχώρηση για το Μπάνσκο. Ελεύθερη
μέρα για να κάνετε τη βόλτα σας στο χιονισμένο χωριό να χαρείτε τα χιονισμένα τοπία, να
κάνετε Σκι,να παίξετε με το χιόνι.Δείπνο.Διανυκτέρευση.
3η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΡΙΛΛΑ-ΣΟΦΙΑ:Πρωινό και αναχωρούμε για το πιο δημοφιλές και
εντυπωσιακό από όλα τα βουλγαρικά ορθόδοξα μοναστήρια,το μοναστήρι RILLΑ.Βρίσκεται
σε κοιλάδα στη νότια πλαγιά της οροσειράς Ρίλα και φημίζεται για την αρχιτεκτονική του, τις
εικονογραφίεξ και την αρχαία ιστορία του.Χρόνοι; ελεύθερος και συνεχίζουμε για την
πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια.Ξενάγηση της πόλης όπου μεταξύ των άλλων θα
δούμε τον καθεδρικό ναό του Alexander Νeνski,τη Βυζαντινή εκκλησία της Αγιας
Ειρήνης ,το ναό του Αγίου Νικολάου ,το Κοινοβούλιο, την Οπερα,το Αρχαιολογικό
Μουσείο.Χρόνος ελεύθερος και επιστροφη στο Μπάνσκο.Δείπνο.Διανυκτέρευση.
4η ΜΕΡΑ:ΜΙΙΑΝΣΚΟ-ΦΙΛωΟΥΠΟΛΗ--ΜΙΙΑΝΣΚΟ: Πρωινό & αναχωρούμε για την
ιστορική πόλη της Φιλιπούπολης (ΡΙονdίν).Μπορούμε να θαυμάσουμε αρκετά
αξιοθέατα :Το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο, τον καθεδρικό Ναό της Παναγίας,την Εκκλησία
τουΑγιου Κωσταντίνου και Ελένης,το Υδραγωγείο, το Τέμενος Τζουμαγιά,τη Ρωμαϊκη
ΑγοράΧρόνος ελεύθερος .Επιστροφή στο Μπάνσκο.Δείπνο.Διανυκτέρευση.
5η ΜΕΡΑ:ΜΠΑΝΣΚΟ-ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ:Πρωινό και αναχώρηση για
επιστροφή.Στο δρόμο μας θα κάνουμε μια στάση στο Σαντάνσκι.Συνεχίζουμε για τα •.
σύνορα(έλεγχος εγγράφων)και συνέχεια πορεία επιστροφής στην Κεφαλονιά όπου με
ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε το βράδυ.

Τιμή κατ άτομο σε δικλινο: 220 ευρώ
Μονόκλινο: 260 ευρώ

ΑΠΑΙΤΕΙΤ ΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡ ΑΚΤΗΡΕΣ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
Περιλαμβάνοναι:
>Εκδρομές -Περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας.
> 1 Διανυκτέρευση σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό & ημιδιατροφή στο Σαντάνσκι & 3
Διανυκτερεύσει; σε ξενοδοχείο 4*με πρωινό & ημιδιατροφή στο Μπάνσκο.
>Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από και προς Kεφαλovιά.
>Ξεναγός-Αρχηγός
>Φ.ιι.Α.


